



车市快报

金城车队鏖战CGR 与摩旅会师张掖

9月6日,征战2015丝绸之路中国大越野的金城车队与另一支摩旅车队在甘肃张掖第一次胜利会师,这是中航工业金城集团以“同走丝绸之路,共圆冠军梦”为主题的赛事征战和品牌营销传播活动。两支队伍以西安为起点,8月29日同时出发,沿古丝绸之路一路向西,兵分沙漠和公路两路,计划在张掖首次会合,最终于9月11日同时收车敦煌。

在2015年丝绸之路中国大越野比赛中,金城派出了苏文敏、周田两位车手征战。在金城摩旅车队已完成的行程中,金城“越途”也顺利通过蹚河道,遇冰雹,翻高山,上高原等路段,长距离高速行驶,各项性能发挥出色。在已经完成的赛段中,金城车队顺利完成前7个赛段的比赛,并勇夺SS5、SS7赛段冠军。在当晚的会师庆祝会上,中航工业金城集团副总经理田爱军率队来到甘肃张掖的大营现场,为金城车队、摩旅车队鼓劲加油。

东风标致第四届 销售技能大赛巅峰对决

9月5日,从东风标致全国各地服务终端数千位销售顾问中脱颖而出而出的20名销售精英会师成都,展开了一场巅峰对决。狮王争霸除产品、品牌知识之外,还通过宏观的行业发展探讨、微观的MOT(真情一刻)体验、心理学等紧跟时代的课程设置,让他们的服务意识、专业知识都实现升级。

“狮王争霸”承载着东风标致用户体验年不断突破的目标。作为服务体验的重要项目,狮王争霸在推选尖端人才的同时,更是把知识体系渗透进整个销售网络。学员们回到销售前线,把所学的知识转化成宝贵的服务经验,再将这些知识与同事分享,必将为客户创造更加愉悦的服务体验,促使东风标致终端的服务水平整体迈向新的阶梯。“狮王争霸”正是深化客户服务体验的重要举措。

极致体验2015 梅赛德斯-AMG 南京站



9月5日—6日,2015梅赛德斯-AMG极致驾驭体验盛典落地南京奥体中心东广场,多款梅赛德斯-AMG最新车型在赛道以及越野场地中飞驰、穿越,尽展激情。

极致体验加入了迷你赛道和全新的越野驾驶项目,让人畅享越野驾驶带来的无限乐趣。更有NGCC AMG家族的定制试驾,进一步感受到梅赛德斯-AMG精准极致的操控和卓尔不凡的强劲动力。全新AMG C63带给大家“速战,速决”的驾驭理念;A45 AMG 4MATIC则充分展示“新生,可畏”的强大实力;AMG GT从登场一刻起,就传递给所有人“不言而驭”的王者之风。南京之星作为梅赛德斯-AMG性能中心,自成立以来,为广大梅赛德斯-AMG车主带来无与伦比的服务,南京之星欢迎所有热爱梅赛德斯-AMG车型的朋友莅临展厅,共同加入极致驾驭的全新世界!

选购二手车,来金麒麟

仅行驶了13公里的准新车 买到就是赚到

现代快报金麒麟上期《3个免费名额帮你寻找心仪二手车》见报后即接到广大读者的来电,纷纷要求金麒麟汽车专家推荐靠谱二手车。本期,金麒麟精选三辆准新车,行驶里程均在1万公里以内,车辆成色与新车基本一致,但价格却比新车优惠得多,一起来看看吧。
现代快报记者 姚霄

金麒麟推荐车辆一

2015款雪佛兰科鲁兹1.5L手动精英版

全新的外观、全新的内饰、全新的发动机、全新的变速箱等,2015款雪佛兰科鲁兹以全新形象展现在我们眼前,除了名字和之前的科鲁兹一样之外,从官方给出的数据可以看出,“99%的部件是全新设计的”。抛开专业的数据,我们仅从感官就能感受到这辆车一切都是新的。相比旧款科鲁兹,新款车外形方面车头更低更扁平,透露出一种时尚运动气息,一下子就能吸引人的眼球。

科鲁兹的侧面造型偏跑车风

格,车头呈向前冲的趋势,车尾下坠得比较缓,因此C柱的位置较为宽大,让车辆的整体运动风格尽显眼前。车辆内饰简洁而高档,“马鞍色”的中控、座椅配色,简洁明了的中控台都很大气。此外,2015款科鲁兹配备自动泊车 and 自动启停等技术,客户反馈的满意度比较高。在车内空间方面,新款科鲁兹前排座椅可以满足低驾驶位人群的需求,让你分分钟拥有跑车的驾驶体验。储物空间方面,这款科鲁兹后备箱开口很大,内部空间规整,深



度也非常合适,常规家庭出行完全够用。油耗方面,这款科鲁兹也表现得非常出色,百公里油耗约7.5升。

本期淘到的这辆科鲁兹为

2015款1.5L手动精英版,颜色为灰色,目前仅行驶了5404公里,首次上牌日期为2014年8月28日。新车官方报价为11.99万元,金麒麟销售现价为9.59万元。



“价格便宜,配置丰富”是对这款车的总体概述,赛欧3的外观延

续了这个系列产品沉稳的外观特点,整车的外观设计上并没有使用

金麒麟推荐车辆二

雪佛兰赛欧3 1.3L手动温馨版

太多的锐利线条,适合各个年龄段人士的审美需求。内饰方面采用深色+浅色+深色的内饰组件搭配方案让车内的氛围显得更有层次感,坐进车内给人一种经过精心设计的视觉感受非常舒适。

动力方面,1.3L自然吸气发动机最大马力达103马力,峰值扭矩127牛·米。底盘方面,赛欧3采用的是前麦弗逊式独立悬架+后扭

力梁式非独立悬架,这样的配置在该级别甚至更高级别车型中非常常见。

本期淘到的这辆赛欧为2015款赛欧3手动温馨版,发动机为1.3L,白色车身,车辆2014年10月1日首次上牌,目前行驶了4951公里,新车裸车参考价格为5.99万元。金麒麟目前销售价格为5.29万元。

金麒麟推荐车辆三

别克昂科拉2014款1.4T手动两驱都市运动型

选择一款个性有张力又价格实惠的SUV,别克昂科拉是非常值得考虑的车型。别克昂科拉将80后作为目标客户,在目前扮演生产主力军和冲锋队的80后一代,拥有更广阔的视野和更奇妙的点子,跳出传统束缚的昂科拉刚好满足了这一代的需求。

昂科拉定位为都市紧凑型SUV,车身设计上相对同款车型确实要小一圈,但设计上却毫不含糊。

从直瀑格栅到遍及周身的镀铬饰条,以及高光处理过的轮毂,都展现出满满的别克风格。内饰的配色和设计让人看一眼就爱上它。SUV拥有天然的大空间特性,昂科拉后排座椅放倒后,可以躺下两位成年男性,后备箱的储物空间也非常合理,可以轻松将物品分类放置。车辆配备的1.4T发动机在重量上更轻,发动机本身在海外市场上也相对成熟,在科鲁兹以及欧宝



Insignia上都有装配。

本期推荐的这辆别克2014款昂科拉1.4T手动两驱都市运动型目前仅行驶了13公里,你没有看

错,真的是13公里。车辆首次上牌于2014年4月6日,车身颜色为白色,新车裸车报价为16.99万元,金麒麟目前销售价格为13.5万元。

读者福利

每周三个免费名额,金麒麟为你寻找心仪二手车

本期推荐的车辆是否有你心仪的?如果有,赶紧拿起电话联系金麒麟专家吧!如果你想寻找其他品牌及车型,也可联系金麒麟专家,金麒麟提供每周三个名额的免费寻找靠谱二手车服务,名额有限,赶紧电话预约吧!

现代快报金麒麟联系方式:025-84783692,15380891119
金麒麟网址:CAR.XDKB.NET

联手省消协汽车投诉站 快报记者为消费者维权



拨打快报热线:96060
快报天下:025-84783533
扫二维码加微信

近期,有关汽车质量和服务的投诉量明显上升,许多读者向现代快报记者反映他们在日常用车中遇到的各种问题,相关厂商不是认真对待、积极解决,而是以各种理由推诿,使消费者的问题迟迟不能解决。这不仅损害了消费者的权益,也影响到整个行业的诚信和健康发展。

为此,现代快报汽车部与江苏省消协汽车投诉站、南京市消协汽

车维权部联手,站在客观中立的立场,对销售过程中存在欺诈消费者的行为且整改不力的厂商,予以揭露报道,全力维护广大车主的合法权益。

我们也将定期联合相关部门开展各种调查,对在专业水平、顾客感受、服务规范、增值服务以及企业管理等方面都达到较高水平的汽车经销商,定期予以公布,让广大读者在

购车用车时有可靠的参考。

网罗新车资讯
最炫汽车周边
二手汽车交易
免费车友维权



关注“车天下”即可一键开启